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Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Πρόγραμμα:

1. Οι υποψήφιοι, πριν τη στιγμή αναχώρησης, θα πρέπει ημερολογιακά να έχουν ολοκληρώσει το 
πρώτο (1ο) έτος σπουδών και να μην έχουν υπερβεί το έκτο (6ο) έτος σπουδών τους.

2. Κατά  την  αίτησή  τους  θα  πρέπει  να  έχουν  εξεταστεί  με  επιτυχία  σε  τουλάχιστον  εννέα  (9) 
μαθήματα του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών που συμμετέχουν στην έκδοση βαθμού 
πτυχίου, εκ των οποίων τουλάχιστον έξι (6) θα πρέπει να είναι υποχρεωτικά. Σε περίπτωση που 
η/ο αιτούσα/ών διανύει κατά την αίτηση στο πρώτο έτος των σπουδών της/του, το παραπάνω 
ελάχιστο πλήθος μαθημάτων μειώνεται στα τέσσερα (4) μαθήματα, εκ των οποίων τρία (3) να 
είναι υποχρεωτικά. Ο μέσος όρος βαθμολογίας των μαθημάτων που υπολογίζονται στο βαθμό 
πτυχίου να είναι τουλάχιστον έξι στα δέκα (6/10). Το πλήθος των μαθημάτων, που έχουν εξεταστεί 
με επιτυχία και  ο μέσος όρος αυτών αποδεικνύεται  με πιστοποιητικό από τη Γραμματεία του 
Τμήματος, το οποίο συνοδεύει την αίτηση. 

3. Σε περίπτωση που απαιτείται από το Πανεπιστήμιο υποδοχής γνώση γλώσσας, οι υποψήφιοι θα 
πρέπει να έχουν το αντίστοιχο επίπεδο πιστοποίησης.

Κριτήρια επιλογής φοιτητών από το Τμήμα:

Στη συνέχεια και μετά από εισήγηση του Τμηματικού Υπεύθυνου, οι φοιτητές, που έχουν υποβάλει  
αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα και πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις, προεγκρίνονται από τη 
Συνέλευση του τμήματος Μαθηματικών. Η εισήγηση κατατάσσει τους υποψηφίους με τη διαδοχική 
εφαρμογή των ακόλουθων κριτηρίων, μέχρι να επιλυθεί οποιαδήποτε “ισοπαλία” κατά τη διεκδίκηση 
μίας θέσης στο πρόγραμμα:

1. Προηγούνται οι φοιτητές που μπορούν να πιστοποιήσουν τη γνώση γλώσσας της χώρας υποδοχής 
(ακόμα  και  αν  δεν  απαιτείται  από  το  Πανεπιστήμιο  υποδοχής),  με  πλεονέκτημα  για  όσους 
πιστοποιούν τη γνώση σε υψηλότερο επίπεδο.

2. Προηγούνται  οι  φοιτητές  που  έχουν  παρακολουθήσει  επιτυχώς  το  μεγαλύτερο  αριθμό 
υποχρεωτικών μαθημάτων μέχρι τη στιγμή της αίτησης.

3. Προηγούνται οι φοιτητές με το μεγαλύτερο μέσο όρο στα μαθήματα που έχουν παρακολουθήσει 
επιτυχώς, όπως αναφέρεται παραπάνω.

4. Οι φοιτητές, οι οποίοι έχουν μετακινηθεί στο παρελθόν είτε για σπουδές στο εν λόγω πρόγραμμα, 
είτε για πρακτική άσκηση (με οικονομική υποστήριξη από το Erasmus+), έπονται στην κατάταξη.

Κατόπιν  ολοκλήρωσης  της  παραπάνω  διαδικασίας  και  εφόσον  παραμένουν  κενές  θέσεις  στο 
πρόγραμμα αυτές δύνανται να καλυφθούν από υποψήφιους φοιτητές, που δεν πληρούν την υπ’ αριθμ. 
2 προϋπόθεση συμμετοχής. Η πλήρωση των κενών θέσεων πραγματοποιείται με την εφαρμογή των 
παραπάνω κριτηρίων επιλογής 2-3.



Απαλλαγή από τα μαθήματα ξένης γλώσσας:

Κατόπιν  επιτυχούς  συμμετοχής  σε  μακροχρόνια μετακίνηση μέσω του προγράμματος  Erasmus+,  οι 
φοιτητές/τριες απαλλάσσονται από την υποχρέωση επιτυχίας στα μαθήματα ξένης γλώσσας.

Ο παρών κανονισμός έχει εγκριθεί από την Συνέλευση του Τμήματος Μαθηματικών στην 56η/15-11-
2024 συνεδρίασή της.

Ο Τμηματικός Υπεύθυνος

Γ. Καπετανάκης


